



КГУ “Общеобразовательная школа № 18”

Агрокласс

Отчет о проделанной работе

Педагог-профориентатор: Дмитриев К.Ф.





*Агрокласс «Шаг в сельское хозяйство»
направлен на ознакомление учащихся с
современными технологиями и методами
ведения сельского хозяйства, а также на
формирование у них осознанного подхода
к выбору будущей профессии. Я хочу
поделиться результатами и
достижениями, которые были
достигнуты в рамках данного проекта.
Проведено множество мероприятий,
встреч и экскурсий, которые
способствуют расширению знаний
учащихся о сельском хозяйстве, а также
развитию их практических навыков.*





Встреча с главой КХ "Спектр" Дедуренко Игорем Михайловичем

Цель встречи: Обсуждение современных технологий в сельском хозяйстве.

Игорь Михайлович рассказал учащимся о передовых технологиях в земледелии, включая навигационные системы с подруливающей функцией, которые позволяют эффективно проводить посевные работы, снижая затраты на семена, ГСМ, время и деньги. Он также обсудил использование сельскохозяйственных дронов для обследования полей и химической обработки, а также применение искусственного интеллекта в зерноуборочных комбайнах для автоматической настройки параметров с помощью спектральных датчиков.

Встреча была насыщенной и познавательной.

Учащиеся остались довольны, получив возможность задать интересующие их вопросы и узнать о новейших технологиях в сельском хозяйстве.



Встреча с главой КХ « Воля» Купавзовым Александром Николаевичем



На встрече, которая состоялась 19 марта 2024 года, учащиеся имели возможность встретиться с главой крестьянского хозяйства "Воля", Александром Николаевичем Купавзовым. Главная цель этой встречи заключалась в том, чтобы дети могли задать вопросы и узнать больше о сельском хозяйстве прямо от практикующего фермера. Ученики получили ценные знания и вдохновение от рассказов Александра Николаевича о его работе и достижениях в сельском хозяйстве.



Мной была проведена разъяснительная работа по правильному выбору будущей профессии среди 9-11 классов. Были озвучены три основные критерии:

"Хочу" - склонности и интересы,

"Могу" - возможности личности,

"Надо" - запросы рынка труда.

Ребята задумались и начали активно обсуждать этот подход к выбору своей будущей профессии.





ТОО «Тонус» с. Мирный

Ребята вновь погрузились в интересное и познавательное приключение - экскурсию на молокозавод ТОО "Тонус" в селе Мирный.

В ходе экскурсии сотрудница завода старалась донести до учащихся полное представление о процессах, происходящих на молокозаводе, и о том, как производятся такие популярные кисломолочные продукты, как кефир, сметана, творог, масло и другие.

Поездка оказалась не только увлекательной, но и познавательной, расширив знания ребят о производстве пищевых продуктов и их полезных свойствах.

КОРМОЦЕХ КХ «СПЕКТР»



Участники проекта совершили увлекательное путешествие в кормоцех КХ "Спектр", где имели возможность познакомиться с территорией завода, оборудованием и передовыми технологиями заготовки экструдированных кормов для сельскохозяйственных животных.



Эта экскурсия стала насыщенным и познавательным опытом для участников проекта, во время которого они смогли увидеть процесс производства кормов на практике. Яркие, незабываемые впечатления от посещения кормоцеха остались в сердцах ребят глубокий след, обогатив их знания о сельскохозяйственной отрасли.



22 апреля состоялся конкурс "Сельскохозяйственное производство моего села" в рамках проекта "Агрокласс". Участники представили проекты о сельскохозяйственной деятельности своего села. Второе место заняла наша ученица 10 класса Калиновская Алинас с проектом о производстве комбикормов.





В рамках проекта "Агрокласс" учащиеся 7-10 классов с энтузиазмом и усердием занимаются выращиванием зелени, развивая свои навыки в области сельского хозяйства. Этот процесс не только способствует приобретению ответственности, но и формирует у учеников уважение к природе.





Важным аспектом является возможность для учащихся наблюдать за каждым этапом своего труда - от посева семян до созревания зелени. Такая практика обучения не только обогащает их знания в области сельского хозяйства, но и формирует ценные навыки и осознание важности ухода за природой.



РЕЗУЛЬТАТЫ ТРУДОВ НАШИХ УЧАЩИХСЯ



В заключении хотелось бы сказать, что участие в агроклассе "Шаг в сельское хозяйство" принесло значительные результаты.

- Экскурсии на предприятия сельского хозяйства и участие в профориентационном конкурсе позволили учащимся расширить знания о сельском хозяйстве и профессиях в этой области.
- Посадка зелени стала эффективным инструментом для развития навыков и уважения к природе.
- Встреча с главой предприятия позволила учащимся узнать о современных технологиях в сельском хозяйстве.

Все мероприятия подтвердили ценность работы в агроклассе и важность развития интереса к сельскому хозяйству среди учащихся.

